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Goi ¥ : Xem hinh 9.1G. Luc Fi ¢6 do 16n F,
Iue Fz c6 do 16n 2F.

Hop luc P’ ciia hai luc F) va F> can bang véi trong luc P clia vit.
Tirhinh 9.2G ta ¢6 :
P'=P=mg=5,0.98=49 N,

%=tan450=1 =F =P'=49N
1

s cos45’ = g

2

= F = P'\/_ =49.1,41 = 69,09 =70N. Hinh 9.2G

Piém O coi la chat diém ding can bing dudi tac dung cua ba luc : trong luc
P va hai luc kéo Fi va F2 clia hai nira day cdp (H.9.3G).

Hinh 9.3G



Tir hai tam gidc luc dong dang ta co :

F OB 2F OB
—_— = — —

F AB ~ P AB
2

g PV AB? + OA? _ 60,/0,25 + 16

‘ 2.AB 2.0.5

=241.86 =~ 242 N.

9.7. Vit chiu tac dung ctia ba luc cén bing :
P+N+F=0 (H9.4G).

Suy ra N+F=-P=P'

Tt tam gidc luc ta co :

L3 =sin30” =0.5
PI

Hinh 9.4G
- F=P.05=P05=75N. o

9.8. Xem hinh 9.5G.
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F = P'tana. = Ptana. = 2[]'.-\/]—5 =]1L,3N
Hinh 9.5G
T=2F=23N.

9.9. Tirtam gidc luc ta c6 (H.9.6G)
F=P=20N
N=PJ2 =28N

Hinh 9.6G
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